В Хороге началось строительство новой телестудии ТВ «Бадахшан»

Как отметил «АП» заместитель председателя комитета по телевидению и радиовещанию ГБАО Баходур Саодатшоев, новое двухэтажное здание под телестудию будет построено на месте старого кинотеатра им С. Айни.

Согласно проекту, объект будет возведен в течение 8 месяцев. По словам собеседника, финансирование строительства, а также дальнейшее оснащение телестудии оборудованием будет осуществляться за счет средств комитета по телевидению и радиовещанию при правительстве РТ.

Саодатшоев отметил, что новое оборудование поможет не только улучшить качество местного телевидения, но и расширить диапазон вещания путем установки дополнительных передающих антенн. Как ожидается, объем трансляции увеличится с одного до восьми часов в сутки.

www.asiaplus.tj